
 

 

Compte rendu de séance du dimanche 09 Février 2025 
 

Présents : Rodolphe Astier, Sébastien Barbier, Corinne Bastien, Jean Louis Falcetta, Eric ferry, 
Dominique Gelhaye, Florent Godart, laura Grosjean, Pierre Renaudin, Nicolas Salvé  

Excusés : jacques Davril, Jérôme Ecuvillon, Denis Jeandel, Jocelyn Lhuillier,  

 

Ouverture de la séance par le président à 10h 

-  Point sur le contrat d’assurance RC : notre contrat couvre correctement les éventuels dégâts 
que nous causerions et qui affectent nos membres. 
 

- La mairie de Chaligny et l’école primaire ont été contactés par rapport à l’éventualité d’une 
animation autour de l’aquariophilie 
 

- Création d’adresses courriel pour faciliter les échanges : 
 
Pierre Renaudin  presidenceAACC54@gmail.com 
Eric Ferry   secretaireAACC54@gmail.com 
Nicolas Salvé  tresorierAACC54@gmail.com 
Laura Grosjean  contactAACC54@gmail.com  
 

1) Bourse aquariophile de Chaligny 2025 
- Gratuité de la salle polyvalente cette année 
- Accès à la salle dès le vendredi à 17 heures. Restitution le dimanche soir en fin d’AM.  
- Pour la 20ème bourse en cette année 2025, nous honorerons la mémoire de Patrice Charles, à 

l’origine de l’association 
- Un affichage avec les articles publiés par la presse lors des 19 bourses organisées à ce jour, sera 

réalisé et installé dans le hall d’entrée de la salle polyvalente. Les membres les plus anciens 
sont invités à réunir des éléments du passé et à les proposer (articles, photos, affiches…) pour 
enrichir cet affichage. 

- Réflexions autour d’un moyen d’évaluation de cette manifestation afin d’affiner nos actions ( QR 
codes , questionnaires ……) 

- Etablissement d’une liste de fournisseurs des adhérents afin de récolter des lots pour la 
tombola 
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- Etablissement et communication de la liste des adhérents du club afin de faciliter les 
communications internes entre ces mêmes membres 

- La prestation vétérinaire lors de la bourse sera renouvelée : adoption à l’unanimité 
 

2) Atelier « technique de perçage du verre »  
Animé par Nicolas, cet atelier à permis aux membres présents de bénéficier d’un apport 
technique et d’une réalisation pratique 
 

3) Evénements envisagés : 

Point sur les sorties envisagées : 

- Week end en Hollande : dates choisies : jeudi 8 et vendredi 9 mai 2025 
Visite du château de Kokenhof et son fabuleux jardin aux tulipes 
Ballade sur les canaux à Amsterdam et diner au restaurant 
Sur le retour, visite de 3 magasins ou professionnels aquariophiles  
 

- Une journée à Freibourg Am Breisgau est envisagée le 29 Mars 2025 avec la visite du centre-ville 
, et magasins aquariophiles ( Unter wasser, zoo Burkart …… )  
Déplacement en VL particuliers – carburant pris en charge par le club 
Le repas sera tiré du sac ; 
Départ de Messein à 07h45 
Inscription via Hello Asso 

 

4) Accueil de Julie 

Julie est une aquariophile de Richardménil, passionnée par l’aquascaping. Elle recherche une 
solution économique pour son bac et s’est adressée au club pour obtenir conseils et astuces. Elle 
expose son projet en détail. Elle reçoit, en retour nombre de réponses, astuces et conseils. 

Elle a remercié les membres et le président pour l’invitation. 

 

Prochaine réunion : 

La prochaine réunion aura lieu le dimanche 16 mars avec une présentation des modes de chauffage 
en aquariophilie par Nicolas  

Merci d’ne prendre note dès à présent. 

 

Le Secrétaire 

Eric 


